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Agyonütött a leomtó tat 
egy alkalmi mókást

Üzeneteket hozott egy 
hazatért hadifogoly

V. ÉVFOLYAM, 57. SZÁM VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! 1948 MÁRCIl ! 9. KEDD

Van még tennivaló!
(R. 1.) A magjai- nép történel­

mében fordulópontot, új korszak 
kezdetét jelenti a most lezajlott 
szociáldemokrata pártkongresszus. 
Testvérpártunk legfelsőbb tanács, 
kozó és határozatokat hozó szerve 
lelkesen és ünnepélyesen úgy dön­
tött, hogy a két munkáspárt veze-i 
tőinek haladéktalanul tárgyalniok 
kell az ideológiai és szervezeti 
egység megteremtésének végrehaj­
tása érdekében. 15 megbeszélések 
a közeljövőben bizonyára teljes 
egyetértésben meghozzák a kívánt 
eredményt és ezzel megvalósul a 
magyar dolgozók régi követelése: 
az egységes, hatalmas munkáspárt

Senki sem vonhatja, kétségbe, 
hogy a hozzávetőlegesen másfél 
milliós tömeget számláló, marxista- 
leninista elmélet által irányított, 
céltudatos, egységes munkáspárt 
olyan történelemformáló erő lesz, 
amilyenhez fogható még sohasem 
■volt Magyarországon. Ez a párt 
végrehajthatja mindazt, amiért a 
magyar nép nagy harcosai a múlt­
ban küzdöttek ós véreztek. Rákosi 
elvtárs szavai szerint: „Nekünk, a 
magyar munkások, parasztok, ha­
ladó értelmiségiek egyesült pártjá­
nak jut az a történelmi feladat, 
hogy sokat szenvedett népünket a 
szörnyű szakadékból kiemelve a 
boldog béke, a virágzás útjára vi­
gyük.“

A most előttünk, kommunisták 
és szociáldemokraták előtt álló 
napokban mi sem lenne károsabb, 
ha azzal az okoskodással: „már 
odafent úgyis mindent elintéztek“, 
ölbe raknék • kezeinket várva, a 
nagy, történelmi esemény bekövet­
kezését és az egyesülés kérdését, 
most már „technikai kérdésnek“ 
tartanók.

A Szociádemokrata Párt kon­
gresszusának egyhangú örömmel 
elfogadott határozata utasította a 
párt vezetőséget, hogy „a legna­
gyobb eréllyel folytassa tovább a 
megkezdett tisztogatási akciót, 
szabadítsa meg a pártot a jobbol­
dal minden maradványától és — 
minden mellékkörülményre való 
tekintet nélkül — forradalmi szel­
lemben, kíméletlenül távolítsa el 
azokat, akik bűnösök a dolgozó 
tömegek ideológiai és politikai fél­
revezetésében ..

Ezt a munkát a szociáldemo­
krata elvtársaknak az ország min­
den városában, megyéjében el kell 
végezniük, így Debrecenben és 
Hajdú megyében is. A bűnösök 
félreáUítása, a jobboldali maradvá­
nyok eltakarítása bizony itt még 
távolról sem kielégítő! A rövide­
sen megvalósuló egységes munkás­
párt tisztasága érdekében mi, 
kommunisták fokozott, figyelemmel 
fordulunk a tisztogatás felé és 
szociáldemokrata elv-társainknak 
— mint eddig is — kötelességsze- 
rüen segíteni fogunk.

A másik, nem kevésbbé lényeges 
határozat kimondja, hogy ,,a párt- 
vezetőség mindent tegyen meg an­
nak érdekében, hogy a félreveze­
tett dolgozó tömegek teljes és 
tiszta képet kapjanak a múlt hi­
báiról. világosítsa fel a dolgozókat 
arról, hogy kik és milyen módon 
cselekedtek a nevükben, de érde­
keik ellen ..Ebben a felvilágo­
sító munkában példát mutatott a 
kongresszuson maga Szakasits 
elvtárs. amikor éles önkritikával 
feltárta a szociáldemokrata jobb­
oldal bűnéit és a baloldal sok illú­
zióját, tévedéseit. Ennek a ke. 
meny önkritikának el kell han­
goznia. vidéken is! Debrecenben 
nem kaptak jóformán semmilyen 
választ a. szociáldemokrata dolgo­
zók arra a ltérdéeükre: mit tett *

aHolnap megkezdődnek a tárgyalások 
a két munkáspárt kozott

#z egyesülést kikiáltó kongresszusig baloldali vezetőséget választott
a Szociáldemokrata Párt

A Szociáldemokrata Párt kon­
gresszusának szombati történelmi 
fontosságú eseményei után vasár-1 
nap és hétfőn a felszólalásokra 
került sor.

Marosán György részletesen 
foglalkozott Bán Antal és Kéthly 
Anna szerepével, akik a legvég­
sőkig védelmezték az árulókat.

Javasolta a kongresszusnak, 
hogy a Szociáldemokrata Párt 
zárja ki tagjai sorából Kéthly An­
nát, Bán Antalt, Szeder Ferencet, 
Pavlovszky Ferencet, Ivanics Ist­
vánt, Steinhercz Simont, Jancsecs 
Imrét, dr. Antal Gyulát, Bölcsföldi 
Andort, Miliők Sándort, Tóth Be­
nőt, Nagy Pál Jenőt, Béréi Gyu­
lát, dr. Faragó Lászlót, Kertész 
Miklóst, Spitátszky Károlyt, Ud­
varos Istvánt, Szabó Istvánt, Bor­
bély Endrét, dr. Révész Andrást, 
Sz. Debellák Margitét, Erős Fe­
rencet, Kálmán Józsefet, Szenti 
Gusztávot, Fodor Lászlót, Pápai 
Andrást, Túri Istvánt, Vass Mik­
lóst és még kilenc rendőrtisztet. 
Javasolta azt is, hogy akiknek kör 
ztilük képviselői mandátuma van, 
azoktól vonja vissza a kongresszus 
a megbízást.

Gergely István bejelentette, hogy
a vidéki pártsajtót is radikálisan 
átszervezik '

Horváth Zoltán rámutatott arra, 
hogy Szélig Imre egy alkalommal 
kijelentette: „Vegyük tudomásul, 
hogy az ellenfél tőlünk nem jobb­
ra, hanem balra áll és ha jól ér­
telmezzük a szociáldemokrácia 
hivatását, akkor szövetkezzünk a 
klérussal és Mindszentyvel a kom­
munisták ellen." A keddi nappal 
politikai síkon működni kezd és 
megvalósul a fúzió. Ne higyje 
senki — mondotta — hogy a 
munkásosztály egységpártjában ki­
alakulhat egy szociáldemokrata 
frakció. Nem olyan egyesülést 
akarunk, mint amilyen 1919-ben 
történt. Aki nem tudja, vagy nem 
akarja teljes meggyőződéssel és 
szívvel szolgálni az igazi, meg­
bonthatatlan egyesülést, az job­
ban teszi, ha mindjárt félre áll.

Riesz István igazságiigyminisz- 
ter nagyszabású külpolitikai be­
számolója után a jelölőbizottság 
bejelentette, hogy az új pártveze­
tőségre a következőket jelölte: 
Szakasits Árpád, Rónai Sándor, dr 
Riesz István, Marosán György, 
Justus Pál, Vágvölgyi Tibor, Pe­
pik János, Vajda Imre, Dabronoki 
Gyula, Harustyák József, Antal 
János, Ozett József, Mónus Illés- 
né, papdi György, Horváth Sán­
dor, Galló Ernő, Molnár Imre, Bá­
bán László, Révész Ferenc, Tausz 
János és Szász Ferencné. Szünet 
után került sor a személyenkénti 
titkos szavazásra, majd Szakasits 
Árpád válaszolt a felszólalásokra. 
Hangsúlyozta, hogy a kongresz- 
szus magatartása egyértelmű volt 
Végre szakítottunk a pdrtegység 
babonájával és azt mondottuk:

Tisztulást minden áron, még párt­
szakadás árán is! Fel kell világo­
sítani mindenkit arról, hogy a két 
párt egyesülése az egész magyar 
nép ügyét szolgálja. Kérem, fo­
gadják el a történelmi jelentősé­
gű határozati javaslatot, mondják 
ki lelkesedéssel: egyesülünk és 
nem választhat el bennünket töb­
bé senki!

Szakasits Árpád beszédét viha­
ros tapssal fogadták a kongresz- 
szus tagjai, majd helyükről feláll­
tak és egy emberként énekelték 
el az Internacionálét.

Ezután a szavazatszedő bizott­
ság elnöke közölte, hogy a'titkos 
szavazás során a kongresszus a 
pártvezetőség tagjaivá a jelölőbi­
zottság által javasoltakat válasz­
totta meg.

Értesülésünk szerint a két mun­
káspárt összekötő bizottsága szer­
dai ülésén már konkrét ügyek ke­
rülnek napirendre és az ülés után 
azok a bizottságok, melyeknek a 
két munkáspárt szervezeti és 
egyéb problémáit területenként 
kell összehangolniok, megkezdik 
működésüket.

Rákosi Mátyás
születésnapja

A magyar dolgozók nagy veze­
tője ma lép 56. esztendejébe. Rá­
kosi. Mátyásnak születésnapján az 
egész magyar dolgozó társadalom 
sok szeretettel kíván jó egészséget 
hogy még sokáig vezethesse né­
pünket bölcs irányításával, erős 
kézzel a felemelkedés útján!

Finn küldöttség 
megy Moszkvába

A finn kormány hétfőn úgy dön­
tött, hogy küldöttséget meneszt 
Moszkvába a barátsági és kölcsö­
nös segélynyújtási szerződés meg­
kötéséről való tárgyalásra .

Elvi és személyi változásokat 
jelentett be a Kisgazdapárt
A Független Kisgazdapárt Bala­

tonkenesén tartolt kétnapos értekaz­
tékén határozatokat hoztak. Ezekben 
többek közölt a következőkét mon­
dották hl. A Kisgazdapárt helyesli, 
elfogadja és minden erejével támo­
gatja a kormány külpolitikáját, 
amely a- buiráii Szovjetunióval kötött 
szerződésen és a szomszéd népi de­

mokráciákká,! é'oíbeléptetetf egyez­
ményeken nyugszik- Helyesli a de­
mokratikus ereknek az eddigi kőalj, 
elás keretnél szorosabb összekapcso­
lását és ennek gyakorlati megvalósí­
tására az újjáélesztendő Független­
ségi Fronto. vallja alkalmasnak.

A földreform után kötelességünk 
végrehajtaná a mezőgazdasági ter­
melés korszerű félj'ész,lését,. Ennek

legalkalmasabb módja- az önkéntes 
társuláson alapuló, államilag támo­
gatott siővelkezés- 

A Független Kisgazda Párt nagy- 
választmánya végrehajtja azokat a 
szellemi és személyi változásokat, 
amely a pártat alkalmassá teszik a* 
előtte álló nagy feladatok hiánytalan 
teljesí lésére.

Az amerikaiak nem adják vissza 
a magyar koronaékszereket

Indokolás nélkül a pápának adják át a magyar köztársaság tulajdonát
Az amerikai kormány elhatározta, hogy nem származtatja vissza Magyarországnak az 1945-ben 

Németország amerikai övezetében zsákmányolt magyar koronaékszereket. Az ékszereket a visszavo. 
nuló magyar csapatok hurcolták Németországba. Az amerikai kormány úgy határozott, hogy az éksze­
reket, köztük-'a magyar királyi koronát, a Szentszéknek adja át. A magyar köztársaság jogos tulaj­
donát képező kincsek visszatartását Washington azzal indokolta meg, hogy a koronával II. Sylvester 
pápa 1001-ben koronázta meg I. István magyar királyt.

Az amerikai kormány törvénytelen lépése ismét bebizonyította a nyugati imperialisták gyűlöletét 
a népi demokráciával és a magyar néppel szemben.

Ma indul az országos
munkaverseny

Budapesten a nagyüzemi dolgo­
zók értekezletén vitatták megfáz in­
duló mun-ka verseny problémáit. A 
megbeszélésen felszólalt Gero Ernő 
dvtár* is, aki leszögezte, hogy a 
kapita'iiyjmus és a szocializmus kö­
zött nincs harmadik tarsadaimi 
rend. Tehát az a közhasznáig i ú ki fe­
jesé», hogy Magyarország a népi 
demokrácia- útján haliad, téves, mert 
a szocializmus útján haladunk. A 
mun-ka versenyről szólva; felhívta a 
figyelmet a minőségi t-erme'éáre és

kijelentette: a terv végrehajtásáért 
minden üzemben az, igazgató a, fe­
lelős.

A termelési verseny , tulajdonkép­
pen ma indul. Fél négy órákor

Csepelen beszédet mond Kossá Ist­
ván, a szakszervezetek főtitkára. 
Beszédét a rádió is köv-vetíti. A cse­
peli nagygyűlésen indul meg az or.
száyos munkaverseny.

A csehszlovák reakció veresége megoldja 
a vitás cseh — magyar kérdéseket

A moszkvai rádió szemleírója 
Ivan Orlov, a csehszlovák reakciót, 
ért vereséggel foglalkozva mégem.

Szabó-Ménes-Vacsi hármas? Mivel 
és hogyan vezették félre párttag­
jaikat? Hogyan ártottak a mun­
kásosztálynak ós az egész magyar 
demokráciának? Az oktató mun­
kának itt is hala&ktalanul meg 
kell indulnia. » SiofliiJdaronkraU

1 Párt helyi szervezete „ezzel a fel- 
világosító munkával is járuljon 
hozzá a ’ munkásosztály ideológiai 
és cselekvési egységének megte 
remtéséhez..“

Tisztán kell látnunk:, az egysé­
ges munkáspárt megteremtéséi
idaüáaaútáuaL tUntaaatássaL kö­

zös akciókkal alaposan elő kell ké­
szítenünk. Az. egyesülésig eltelő 
rövid időt használjuk fel arra, 
hogy a, hatalmas tömegerőt képvi­
selő munkáspárt elméleti és sze­
mélyi . • tisztaságát kellőképpen 
hizlpsitsuk.

ütötte, hogy Magyarország szom­
szédja olyan Csehszlovákia lesz, 
amely megtisztította sorait azok­
tól az elemektől, amelyek Magyar- 
ország ellen izgattak.

E 1 ténykedései miatt Cseh­
szlovákia. és Magyarország között 
a múltban sok fontos kérdés nem 
nyelt megoldást. Reméljük, hogy 
a csehszlovákiai reakciós erők ve­
resége meggyorsítja a két szom­
szédos ország vitás kérdéseinek

fisait
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Újabb őrizetbevételeit
a dohánygyári visszaélések ügyében

A debreceni gazdasági rendőrség vasárnap és hétién tovább foly- 
,a«1aA a v Wattot a debreceni »ohánygyárban c.kovetett lopésoU
és visszaélések ügyében. A vallomások alapjan újabb őrizctbevéW

H 'B üh m
JÓZSl=var1nenenrLfativZád,ÍShógy milliószámra vásárolta a lopott 
cigarettákat míg a másik két gyanúsított ebben segédkezett neki. 
Az ügyben egyébként még újabb őrizetbevételek várhatok

A szombíton előzetes letartóztatásba helyezett K o c »t s László 
igazgatót és négy társát a mai nap folyamán adjak at az ügyész­
ségnek. -

ítélet az Bpaffi-malom bűnügyében
Tegnap délelőtt hirdetett ítéle­

tet az uzsoraegyesbíró az Apafi- 
malommal kapcsolatos kiterjedt 
bűnügyben. A vádlottakat közellá­
tás érdekeit veszélyeztető bűntett­
be« mondta ki bűnösnek és ezért 
Harsány! Andrást egy évi és nyolc 
hónapi börtönre és ötezer forint 
anyagi elégtétel megfizetésére, 
Sümegi Pál főmolnárt két évi és 
hat hónapi börtönre, ezer forint 
pénzbüntetésre ítélte, ezenkívül a 
malomipar gyakorlásától öt évre 
eltiltotta. Katona László főköny­
velő két hónapi fogházat kapott. 
Kir János molnársegédet, Béke 
Albert almolnárt, Balog Sándor 
raktárkezelőt, Módi Mihály mol­
nársegédet és Csócsa István mal­
mi munkás fejenként egy évi hat 
hónapi börtönre ítélte az uzsora­
egyesbíró. Juhász Istv'ánnét • egy 
évi és nyolc hónapi börtönre, Kra- 
szula József péket két hónapi fog­
házra és ötszáz forint pénzbünte­

tésre, Kovács László egyetemi hall­
gatót egv hónapi fogházra, Olajos 
János és Halász Lajos malmi mun­
kásokat cgy-cgy hónapi fogházra. 
Kovács Zsigmondot két hónapi 
fogházra, Hajdú János szíjgyár­
tót kétszáz cs Koltai Jenő tűszer- 
kereskedőt háromszáz forint pénz­
büntetésre ítélte. Öt vádlottat az 
uzsoraegyesbíró felmentett.

Az ügyész a felmentéseket tu­
domásul vette, de az elítélt vádlot­
tak esetében súlyosbításért felleb­
bezett.

Fényes Jenő feketéző védencéi 
mellett sajátmaga védelmére is 
kelt.

Az ítéletet egyébkent a vádlot­
tak hozzátartozói hisztérikus jele­
netek kíséretében vették tudomá­
sul.

Sümegi Pál főmolnár kivételevei 
az előzetes letartóztatásban lévő 
összes vádlottat szabadlábra he­
lyezték.

Ifjúsági egységet és kifzépisholai reformot
követelt a Biákszevetség 
debreceni konferenciája

Caslfra Sándor elvtárs lett 
az UFOSz megyei elnöke

A kiosztod földek 911 százaléka telckköajrczve van llajdámcgycbea
Az UFOSZ 00 tagú megyei ^kül­

döttgyűlése egyhangúan írmgvá.aár­
totta- vasárnap dókxőtt az új váasz-- 
mányt, majd ez megválasztotta az 
új vezo.ösógct is. Elnök lett: C* fra 
Sándor, ac'lnök Skara József, tj.- 
kár Molnár János, jegyző Sza-oo 
Afikíós, pénztár-» Zabol®! Sándorne, 
ellenőrök: Vajda Mikló» ás Prem 
József. .

Választás után Crifra Sándor oi- 
.-zággviíléai képviselő, majd Molnár 
János TJFOSZ megyei jogvédő iro­
davezető tartotta meg beszámolóját.

__ 5323 újg'zda fordult különböző
ügyekben az irodához sérelmei és 
kérelmei elintézéséért 352 katasztra­
lis hold földet mentett meg az iroda 
a vissza perlési ügyek sikeres e-unio-

aúsévU. Ezenkívül 291 családot pót- 
juttatásban részesítettek 'az UFOSZ 
javaslata alapján- Ezekkel egyjiit 
már 18-541 a hajdúmegyei újgazdák 
száma. Ezekből a tavaly 12.532 ró- 
yziosillt a £ UFOSZ jBvasluta alíipjan 
tavaszi, őszi, zöld és beruházási hi­
telben, ame'ynek összege összesen 
1,875.000 forint.

Természetesen a telekkönyvezés. 
ben is orosztan része voll az UFOsE- 
nak- Hajdú megyében már a kiosz­
tott földek 90 százaléka feiekköny- 
vezve van.

Skara József az UFOSZ volt me­
gyei elnöke beszámo't a földreform 
eredményeiről. A megyében 125.574 
lkat. hol földet oszlottak fel, ebből 
99.181 kát- holdat mnr telckUönyvez-

tck. A többi folyamatban van. Csu­
pán 8371 kát. holdon nem végezték 
ért még a mügznki munkálatokat.

Az egyhangúlag elfogadott határo­
zati javaslatban üdvözöltek a kor­
mányt és a görög szabadságharcoso­
kat, valam'nt a hároméves tervet, 
mert abban látják a parasztság 
emelkedésének útját. Felhívják az 
újgazdákat, Imgy a belterjes gazdál­
kodásra térjenek át. Követeik, hogy 
a Szovjetunió által adományozott 100 
vagon cukorrépa, lucerna és lóhere- 
magból csak az újgazdáknak juttas­
sanak. Végül versenyre hívják fel a 
megye gardád a márc- 15 én induló 
mezőgazdasági versenyben, a töob- 
termeiés éí minőségi termelés kifej­
lesztése érdekében.

SZÍNHÁZ

A Magyar Diákok Nemzed Sző” 
vetií-égo vasárnap déjelő t foly­
tatta a szombaton megkezdett 
tankerületi konferenciát a Déri­
en üzenni f’löadö-. -nuébcii- Elsőnek 
Böki Ernő, a pedagógus sícaikszer* 
vezet országos ti-kára szólalt fel­
es beszédében többek között kije­
lentet^ hogy a pedagógusok 
szakszervezete kizárólag a Diáik- 
íizövoi séget ismeri el a közép is* 
kol-ai -tanulók hivatalos s.zCrvénjeik- 

Utána Kállai Gyula elvtárs az 
M KI* értelmiségi ősz' atyának veze­
tője tartó' t beszámolóit és ismer­
tetne, a magyar viszonyok alakú* 
ló sóit a feLzabadiu-lásr.ól mostanáig- 
Kijelentette, hogy míg 19-15-tő! a 
legutolsó időkig az ország gazda* 
sági heilyreállitására koncentráltunk 
minden erőnkét, addig ma már el­
érkeztünk oda, hogy az ország 
kulturális felemelkedésének kér- 
déréivel a gazdasági kérdésekhez 
hasonló intenzFá-Stial foglalkozzunk 

Várhelyi György, a dliá'kszöveteég 
fűlikára ismertette a Diá-kszö- 
Mftség célkitűzéseit cs konknér. fel* 
adatai'. Beszélt a szakoktatási 
gimnáziumok Szervezetéről, ame­
lyek az eddigi egyéni tanulás 
helyett sokkal produktívabb cso­
portos tanulás rendszerét linnoxí" 
ják meg a középiskolákban

Az e]5adást vita követte, amely­
ben a hallgatóság többsége részt 
vett, majd Seimeczi Elek az orszá­
gos önképzöri tanár vezetője fel* 
olvasta a konferencia halároza-'l

javaslatát, amit egyhangúan fogad­
tak el-

A konferencia egységesen fogtál 
állást a diákság szervezeti kiépí­
tése mellett. Elhatározza, hogy a 
tamk-e-rülot középiskoláiban a leg* 
rövidebb időn belül létrehozzák a 
Diákszövetség szervezeteit.

A konferencia örömmel üdvözli 
az MKP cs a Szlii* ifjúsági bi­
zottságainak az ifjúság részéről In) 
zott halározatai1- Mélységes meg­
vetéssel ítél el mindl.'n egység-bon­
tást és til'akoziik minden olyan 
törekvés ellen, amely a magyar 
diákságot -18 dicső hagyományaival 
akarja sz-embeáilti'arii.

A debreceni tartkeirültJ tanár* és 
diák vezetői a Diákszövetség keretén 
bellii! a lehető ieghabiirozottabban 
elő kívánják mozdítani a középis­
kolai reform létrejöttét és. az ol­
csó, demokratikus szellemű tan­
könyvek minél nagyobb Számban 
való megjelenését-

Örömmel üdvözl-iik a dc-hrecen 
-teák-menza felájlfVásárnak torvét cs 
azt minden erejükktel segíteni kí­
vánják.

Egyhangúan csatlakoznak 
Diákszövetség terveihez, a cent-e* 
máris évben a 48-as if jakhoz mél­
tóan akadnak dolgozni a magyar 
népi demokrácia jövőjéért- 

Ezután táviratot küldtek a Ma' 
gyár Ifjúság Országos Tanácsának 
és Ortutay Gyula kiulitulzmiiníszt-eir- 
mek, amelyben a diákszövetség tá­
mogatását kérik.

CSÜTÖRTÖKÖN AZ OPERAHÁZ 
TÁRSULATA A TRAVIATÁT JÁTSZA

A magyar vidék e-álltára esy.cgy 
hibátlan operaetőadáe a múltban úgy­
szólván elérhetetlen volt Az állaim 
opera,ház vezetűeége és a MÁV össze­
fogása Cerö Ernő és Varga oásitó 
támogatásával lehetővé teszi, hogy az 
operáim, túra vidéken te ki tej löd! lessen. 
Mozgó társulatot szerveztek, •melynek 
tagjai kivétel nélkül: a művészektől a 
segédszemélyzetig az operaház alkal­
mazottja. Ilyen módon lehetővé vált, 
hogy a társulat elsőrendű produkció, 
val lépjen a vidéki közönség elé.

A vasutas ezakeiervezet kultúrvona, 
tállak felhasználásával a társulat gyor­
san közlekedik egyik városból a má­
sikba. A Dunántúl és l'eteőmagyaror. 
ozág több városában nagy sikerrel 
mutatkoztak bo. Legutóbb ózdou járt 
... kultúrvonat, ahol az előadást több 
napra prolongálni kellett. A Tiszántú. 
Ion Debrecen az első állomás, melyet 
érintenek. Csütörtökön Verdi Travia 
tájával lépnek a debreceni színházláto. 
gató közönsége elé, hogy egy estére a 
budapesti operaház nívóját varázsol, 
ják a Csokonai-ezínház falai közé.

Kocsival és nagyobb mennyisé­
gű cukorral Debrecenbe küldte 
gazdája ifj. Kovács János gazda­
sági cselédet azzal a megbízással, 
hogy a cukrot adja el. Kovács, 
egy fiatalkorú társával együtt, Ká­
báról nem Debrecenbe, hanem 
Miskolcra hajtott a kocsival, ahoi

A sárrét-udvari földművesszöveikezel ügye 
a Munkáshíróság élőit

A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA

Kedden este 7 órakor: Néma levente. 
Dóig. keddi béri. ée eszelv. béri.

Szerdán este 7 órakor: Néma levente.
Csütörtökön este 7 érakor; Traviata, 

Bérletszünet.

„A néma levente“, Holtai Jenő nagy 
sikerű vígjátéka Jánossy Torka hősnő 
bemutatkozó felléptével kedden 
gc.crdán kerül színre pompáé kiállítás, 
ban.

Traviata, Verdi 4 felvonásos operá­
jában vendégszerepel csütörtökön este 
az Állami Operaház és a MÁV Fiibar 
monikuisok teljed együttese. Felemelt 
helyárak! Jegyek elővételben már 
válthatók! (x)

„Cs?osónénak három lánya“ a címe 
a színház legközelebbi, operettujdonsá. 
gátiak, amely Tímár Ila éa Kollár 
Lívia felléptével kerül színre teljesen 
új díszletekkel.

Eladta gazdája kocsiját és lovát
a cukron kívül eladta a kocsit is 
lovastól együtt

A miskolci rendőrség egy raz­
zia alkalmával elfogta Kovácsot, 
aki bevallotta a csalást. Tegnap 
mondott ítéletet az ügyben a deb­
receni törvényszék. Kovácsot hat 
hónapi börtönre ítélte, fiatalkorú 
társát pedig megdorgálta.

Mint annakidején megírtuk, a 
sárrétudvari iöldmíves szövetkezet 
nap és hétfőn a felszólalásokra 
ság előtt azzal vádolva, hogy 
mázsa' cséplögcpkorvsméunyel nem 
számoltak el. Annak idején a t<D- 

valást elnapolták és szakértő ki- 
dlgatását rendelték el.
A tegnapi tárgyaláson a szak­

ik

értő vallomása után meghozták az 
ítéletet, mely szerint Madár Imrét 
a szövetkezet pénztárosát 15 napi 
fogházra, Kovács Zoltán ügyveze­
tőt 1 hónapi fogházra, üécsci 
Istvánt 3 havi fogházra ítélték, de 
az ítélet végrehajtását 3 évre fel 
függesztették. Az Ítélet jogerős.

Zászlót bontott Debrecenben 
a Veit Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége
Vasárnap tartotta ziaszlóav tó ün­

nepségét a Volt Hadifog,yok Bajtársi 
Szövetségének debreceni csoportja. 
Fetöfi-túri szovjet hősi emlékmű 
megkoszorúzása után a lókéba n 
Szása Fere,ne vezérönVgy tartotta 
a megnyitó beszédet. Utána a zászló 
bontás köve-,'kezelt, amelyet Pldy 
Zo-Uámió kópviíxve tó bon lorma 
mánroé végzett. Pórffy György ezre­
des, a Bajtársi Szövetség vezetősé­
gének tagja és CS' rkÖvi Oszkár, a 
szövetség- országos főtitkárának he­
lyettese 'beszélt. Dv. Juhász Géza 
egyetemi t'nár. a debreceni Nemzeti 
Bizottság nevében verte be az eeső. 
zeázJószegci. Némethi Jázsefné az 
MNDSZ, Szabó Istvánná.. hadifo­
golygondozó, Gyulaház! Jenő a
m un k aszol gátat c-ok nevében üdvö­
zöl le £jz. ünnepség résztvevőit.

Szabó István óv.íár-s a Magyar 
Koiiunun-isla Párt nevében, üdvözöl­
te ai hadifoglyokat és rámutatott

arra, hogy azok ellen, akik a békét 
veszélyeztetik, szívós, következetes 
harcot kell vívni.

Leudvai Ferenc a. Szociáldemo­
krata Párt, Szigsthy Károly a Kis­
gazdapárt, Fábián Zoltán a Nem­
zeti Paraszt párt. Molnár József a 
szá kszervözetek, Balogh István főis­
pán pedig, a kormány és Debrecen 
városa nevében üdvözölték a vo.t 
hadifoglyokat.

APOLLO MOZI
Magyar Mm!

Vadrózsa
Főszerepben: Simor Erzsi, Rőzsa- 
zsahegyi Kálmán *$ Dayka Margit. 
A magyar levegő, hangulat, vidám, 

ság, szerelem filmje.
Előadások hétköznap d, u 4, 6, 8, 
vasár, ős ünnepnap d, e. 11-kor, 

4 #; MA ' óraiét:

VÍGSZÍNHÁZ MOZi 
Ma utoljára’
Asszonyok és lányok kötelező sie- 

re'mi élete a III. Birodalomban:

Szerelem parancsszóra
Izgalmas, lebilincselő amerikai film! 
Fesz,: Nanezy Kelly, Alan Baxter. 

Előadások: 2, 4, 6. 8 órakor; 
hétfőn 3.30, 6,30, 7.30 órakor

Városimban is áriisítiák már a «gazdaság 
és üenvészáliahásár féSáru utazási igazolványait

A március 19—23. napjain Budapesten megtartandó Országos 
Mezőgazdasági Kiállítás és Tcnyészállaívásár látogatói féláron utaz- 
latnak Budapestre, ahol a színházakban és a MAFlRT-moztkban vs 
kedvezményes áron válthatnak belépőjegyeket. A kedvezmények 
igénybevételére Vásárigazolvány jogosít. Ilyen Vásárigaroivanyt 
már bárki szerezhet magának városunkban cs megyebeli közse 
írekben is, a vásár tb. képviseleteinél, vagy az IBUSz utazási iroda- 
kirendeltségénél. Feláron Budapestre március 13-ának 0 órájától 
március 29-ének déli 12 órájáig Budapestről vissza március 19-éztek 
déli 12 órájától március 29-ének 24 órájáig lehet, amikorra az uta­
zást be kell fejezni. A gyorsmotbrokat kivéve minden vonatnemre 
és minden kocsiosztályra érvényes a félárú utazási kedvezmény. A 
Vásárigazolvány természetesen a kiállítás díjtalan megtekintésére 
is jogosít.

f 6 k a bő rf és mindenféle 
vadbőit legmagasabb áronHázíny úlbő rt,

Hungária Bőr- és Szőrmeárugyár Kit.
Gyártelep. Debrecen, Varga-u-u, 32 — Kikészítést, festési vállalunk

EJJELI UCYEUiTES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAKi

Március &—12 ig: ,.Nap*‘, Piac utca 
1. szám; ..SztíLrikay“, Szent Annaéutc» 
64. szám.

Hidad József né tz a- 
tig Helén úgy a mafa, mmr, 
gyermeke^ Edith éti Eüdre 
nevében, mélyeégres f «áj da­
limmal jelenti, hogy «-zere. 
tett férje, illetve édesapjuk,

Hidas lézsef
hosszú szenvedés után, e hó 
7-én visszadta lelkét a Te. 
rcm tőnek.

GyászoJják még tógornöjc 
és unokaöccse

Mezőgazdasági cikkek 
Permetező gépek 

Zománcozott tűzhelyek 
Zománc edények

Tóth Gpla'vtZ“"

Helyi képviselő! 
keres

nagy autó vállalat
.Szállítóképp:.' jeligére Séress hír 
defőbe — Bp, V. l’onnónin-ulca ó
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Tízévi /egyházra ítélte »i#sihi*i« mai' 
a Kossuth-utcai pincék rémét

Tegnap tárgyalta a debreceni törvényszék rögtönitélő tanácsa H u s z t i József bűnügyét, Huszti 
nemrég töltötte ki különböző lopások miatt büntetését. A közelmúltban költözött Debrecenbe, ahol 
február hónapban több betörést követett el a Kossuth-utcai fáspincékben. Február Február 21.-én
fogtáláét'egnapi tárgyaláson a betöréseket beismerte, csak azt tagadta, hogy éjjel követte volna el. 
c„.r;nte mindig a hajnali órákban indult a pincefosztogató kőrútjára. Több tanú kihallgatása után a 
bú óság Husztit jogerősen 10 évifegvházra ítélte.

Többféle címen húztak fizetést a DHV-töl 
a leleplezett jobboldali szociáldemokrata vezetők

Váratlan meglepetést keltett egy 
héjéi ezelőtt a DHV alkalmazottai 
körében a két teljhatalmú diktátor, 
Klsula János és Simon Péter a»»- 
e-ü leváltál*. Meg nagyobb meg­
döbbenést keltett szombati e*ak- 
6lCrvC*eii taggyűlésükön n a le
lovlezés, hogy .

többféle elmen húztak a pemt 
„ vállalattól a központi üzemi 
bizottság tudta nélkül «1® *'■ 

igazgatóság hozzájárulásává
Figula János a Szakszervezet el­

nöke egybe« munkaügyi előadó es 
az igazgatóság tagja ' olt, telu0>p 
|öi rangban irányította a dolgozok 
„rsáb Hogy milyen jól, Bit a
szakszervezeti ülés rc.v.vevot to­
jj*, olvasták. Simon Peter az 
iizemi bizottság elnöke, szinten 
felügyel rangot verekedett ki ma- 
nánaik, azonkívül mint munkaügyi 
előadó a jobboldali Szociáldemo­
kraták érdekei szerint irányította 
az' üzemet. Ez a gyakorlatban az:
jelentette, hogy ,

minden nyugat»*-, ’gazol , 
vagy igazol atban fasisztát, B lis­
tás katonatisztet felvett, a 
napszámosokat viszont elbo-

csájtot-a
A szakszervezet tagjainak,, a köz 

ponti üzemi bizottság tagja 
Kocsis Béla a központi Szakszerve­
zet elnöke, Nagy István egyhan­
gúan megállapították:

ereknek az embereknek el kell 
tiinuiöU a válla'attól- Ne csak 
tksztoégüktől függeszsszék f®l 
őket, hamm kérjék azonnali 

nyugdíjazásukat: is 
Természetesen nem a jogtalanul 
megszerzett felügyelői ranggal. 
Sőt' fizessék vésza azt az összeget 
is melyet 1046 augusztus 1-ével 
visszamenőleg nemrégen felvettek,
azzal az indokkal, hogy a felül* 
járói ejöptetés ettől ez időponttól 
számit.

Ezek' után világosabban tannak 
a Hi'.’lyi Vasút dolgozói is, hogy 
miért voltaik olyan következe; es 
ellensége a munkásé gy ségn ek a 
munkásosztály e két árulója- A 
Figula Jánosoknak és Simon Pé-e- 
reknek pusztulniuk keli a mun­
kásmozgalomból és az üzemekből 
isi

Korrupció és „harmadik 
út“ a Doltároárban

Rendőri bír ezámojt bo arról, 
hogy a Dohánygyár igazgatóját, 
helyettesét, magasrangü tisa«viselőit 
és a velük össze játszó üzem i b i­
zottsági és szakszer vezeti elnököt 
letartóztatták. A hi.r egyszerű, ami 
mögötto van, annál sokkal súlyo­
sabb. A munkásegység kialallkítá-

sávaj juthatott csak oda a debre­
ceni munkásság, hogy ezt a súlyos 
űze'«leiket leleplezhesse.

Az igazgatók személye talán 
nem is olyan érckcs, mint

a munkássorból kinőtt, de áru­
lóvá vájt Lengyel József és 
Balogh < iá bor egyénisége, akik 
körömsrakad.síig küzdöttek a 
műnk ásegység megvalósítása 

ellen.
Küzdöttek, mert tudták, hogy ha­
talmuk addig vart, amíg a munkás 
sátg körmükre nem tud nézni- 

Most láthatják a dohánygyári 
dolgozók, hogy- ezek az árulók 
nem véletlenül voltak a munkás*

Kállai Gyula, Weil Emil, Lengyel Sándor 
és Béky Ernő

a kommunista értelmiségi aktívákon

egység ellenségei és a „harmadik 
út“ propagálói1 a „harmadik út* 
jelentette számukra a menekülést 
a felelősség levonástól. Sikerük ese­
tén azokat csukáthalták volna le, 
akik a dohánygyári iiz elmekre 
akartak fényt deríteni. Ezért vol­
tak hű kiszolgálói a Szabó litvá­
noknak, Ménes Sándoroknak és 
ezért nyomták el kíméletlenül a 
kommunista munkásokat-

N*m véletlen, hogy a haszonle­
sés, korrupció és munkásárujás 
egybeesik a „harmadik út“ propa­
gálásával- Ezt tette Peyer, Bán, 
Kelemen, e;-t követték Lengyel 
József, Balogh Gábor és társaik is.

A debreceni kommunista orvo­
sok vasárnap délelőtt tartották 
tagértekezletüket. Először Kállai 
Gyula elvtárs tartott beszámolót 
és felhívta az orvos elvtársakat, 
hogy szaktudásukkal is vigyék 
előbbre a népi demokrácia ügyét a 
szocializmus felé. Utána lUeií Emil 
elvtárs, az orvosszakszervezet or­
szágos elnöke tartotta meg referá­
tumát. Részletesen elemezte az or­
vos-társadalom problémáit és üd­
vözölte az újonnan belépett tago­
kat. A tagértekezleten a debreceni 
egyetem professzori karának nagy 
része és a kommunista gyakorló 
orvosok is jelen voltak.

Nagyszámú résztvevő jelenlété­
ben tartottak aktíva ülést a kom­
munista mérnökök és műszakiak is

szervezet országos titkára tartott 
beszámolót-. A beszámolót hozzá­
szólások követték, amelyek szá­
mos gyakorlati és elméleti kér­
dést tisztáztak.

Ugyancsak ügyszámú résztve­
vővel tartották aktívaülésüket a 
pedagógusok is. Ágoston György, 
a pedagógus szakszervezet megyei 
titkára ismertette a kommunista 
pedagóguscsoport számszerű fejlő­
dését és rámutatott arra, hogy a 
Kommunista Párt pedagógus cso­
portja a legnagyobb. Utána Bébi 
Ernő, a Pedagógus Szakszervezet 
országos titkára tartott beszámolót 
Mindennél fontosabb — mondotta 
— a nagyszámú újonnan belépett 
pedagógus ideológiai átnevelése 
és megerősítése. A beszámolót többMill 11 lolcb Ulöl uunun 111''o ‘

Lény gyei Sándor, a mérnök szak-j hozzászólás követte

Agyonütött a lezuhanó fai 
egy alkalmi munkást

Tegnap délelőtt jelentetlek a rendőrségen, hogy a balmazújvárosi 
út mentén fekvő városi téglagyár mellett elterülő egyik romház el­
bontásánál egy lediilő fal maga, alá temette Bede Miklós 41 éves 
Tegez-utcai alkalmi munkást, aki kórházba szállítása közben kiszen­
vedett. Holttestét a törvényszéki bonctani intézetbe szállították.

Pápán fogiák cl 
a hajdúdorogi betörői

A pápai rendőrség telefonon je­
lentette a debreceni kapitányság­
nak, hogy elfogta Pápa környékén 
Dankó Borbálát, akit a debreceni 
rendőrség lopásért köröz. Dankó 
Borbála Debrecen vidékén négy 
betöréses lopást követett el. Töb­
bek között ö tört be Székely Gi­
zella hajdúdorogi tanítónő laká­
sába. ahonnan mintegy 300U formt 
értéket kitévő ruhaneműt lopott. 
A 24 éves tolvajt a napokban szál­
lítják Debrecenbe.

---------- o-----------
Uj tot forintosok kerülnek 

forgalomba
A Magyar Nemzed Bank bank­

jegynyomdájában megkezd ék az 
új, réz-metszetű 100 forintos bank­
jegyek nyomását. A nagyon szép 
rajz« új 100 forintosok május 
1-én kerülnek forgalomba- A bank­
jegyek a használatban fokozatosan 
romjának, szakadnak és ezért kefe 
új, jobb papírból készült bank­
jegyet forgalomba' hozni-

435-re emelték fel 
a közmunkások számát
A hét régén munkába állítják a közelmúltban leváítoítakat

Morei Ferenc előadása
Vasárnap délután a. Diákszö­

vetség konferenciájának keretében 
Mérei Ferenc elvtárs, a budape-s'i 
lélektani intézet- igazgatója -a dob 
record pedagógusoknak tartott elő­
adást „Demokratikus árvetés a kö­
zépiskolában“ címmel. Részletesen 
ismer* ette a különböző nevelési 
irányzatokat és külön kiemelte a 
három főirányt; a P- ra-ncs.urajmi, 
a magára hagyó és a demokratikus 
módszer’• Megállapította, „ példák 
tanulságából, hogy a lcgprcduk- 
tívabb a demokratikusabb mód­
szer, amelynek egyik fontos esz 
köze az ifjúság önkormányzatának 
megszervezése- A megjelent taná­
rok nagy érdeklődéssel hallgatták 
az előadást és utána többen hoz 
zá-szól-falc-

Városi szabályrendeletben előírt 
rr , 1 r I Csúcsok
/«aSZlOk - Rudak

UécámuftUa é* zászti űztél
Debrecen, Szent Anna=ntca 10 12

A debreceni munkanélküliség és a 
közmunkások problémáinak meg­
oldására az építés- és közmunka- 
iigyi minisztérium küldötteinek, a 
pártoknak, a szakszervezeteknek 
és a munkaközvetítő hivatalnak 
részvéteiével nagy jelentőségű 
tárgyalások folytak Debrecenben 
vasárnap és hétfőn. A miniszté­
rium képviseletében jelen _ volt 
Iványi Jenő miniszteri osztályta­
nácsos, Almay László közmunka­
ügyi felügyelő es Baranyai Béla 
számvevőségi igazgató. _

A tárgyalás eredményeként 
megállapították, hogy a megyé­
ben különböző útépítési, csatorna- 
építési és öntözőberendezések 
költségére április hónapra 005.000, 
május hónapra pedig 300.000 fo­
rintot irányoztak elő. A debrece­
ni közmunkák keretében 435 sze­
mélyt foglalkoztatnak az eddigi 
270-nel szemben. Részletesen meg­
állapították az egyes munkahelye­
ket és az előirányzott összegeket 
a városi közmunkákra.

Március hónapra különböző sa- 
■akozási munkálatokra 30.000 fo­
rintot irányoztak elő, ahol 75 nőt 
foglalkoztatnak. A Böszörményi; 
úti kislakások körüli parcellázási 
munkálatok is tovább folynak. A 
járásbírósági épület romeltakarí­
tásánál 50 nő és 10 férfi kap 
munkát, míg a Hadházi-úti lakta­
nya munkálatainál 80 nőt és 10 
férfit alkalmaznak. A Nagyerdő 
fásításánál 150 nőt foglalkoztat­
nak. .....................

Április hónapra a jarasbirosugi 
épület romeltakarításánál 50 nőt 
és 10 férfit, a Böszörményi-úti 
kislakások körüli munkálatoknál 
25 nőt, a Petőfi-lér rendezésénél 
30 nőt, a Nagyerdő további fásí­
tásánál és parkírozásánál 150 nőt, 
a kislakások körüli földmunkák­
nál pedig 50 nőt, különféle sala 
kozási munkálatoknál pedig 60 
nőt foglalkoztatnak.

Májusban a járásbírósági épület 
körül 80 nő és 20 férfi kap mun­

kát, a Petőfi-tér rendezésénél 60 
nő, a kislakástelepen, az átrende­
zések munkálatainál 50 nő, a 
Nagyerdőben parkírozás! és fásí­
tási munkálatainál 80 nő, további 
salakozási munkálatoknál pedig 
30 nő.

Az építés- és közmunkaügyi 
minisztérium megbízottai tárgyalás 
folytattak az erdőgondnoksággal 
is és arra az eredményre jutot­
tak, hogy a Guthou több, mint 
kétezer hold területen újra meg­

indítják a tuskózást. A kitermelt 
tuskómennyiség 75 százalékát for­
dítják munkabérre.

A városi közmunkákat ezután 
dr. Zolnai Béla irányítja. A leg­
utóbb leváltott közmunkásokat 
még a hét végén munkába állít­
ják, az újonnan munkához jutta­
tó ttak szociális körülményeit pe­
dig részletesen megvizsgálják. A 
továbbiakban csak azok kapnak 
munkát, akiknél a munkavállalás 
indokolt.

TEXTIL
típus és szabad áruk 
Tavaszi divat fonalak 
HARISNYAK uj színek, 
kiváló minőségben 4

PIKO
kessath-u, 4

Egy hazaiéi*! hadifogoly
üzeme leket hozol S.

A Néplap tavaly is elsőnek kö­
zölte a hazatérő hadifoglyok név­
sorát és üzeneteit, amit az idén is 
elsőnek kezdünk meg.

Batthyány Bálint hadnagy hadi­
fogoly (Polgáidi, Auditássy út 46) 
a 7236/1. számú tifliszi hadifogoly- 
táborból a következőktől hozott 
üzenetet Debrecenbe:

Szabó János állatorvos felelégé

rick, dr. Nagy Zol án Szüleinek, 
MÁV vasúti műhely, Balogh Lászió 
szüleinek, Kiss Zoltán postatiszt 
szüleinek, Ötvös László gazdásági 
felügyelő szüleinek. Cs. Kovács 
Ferenc Szüleinek, Tárni István 
•tanitó, patikus Sógorának, Sípos 
Elek szülőinek (gazdáik odók). 
Tamássy András szüleinek (tanár)

A in iniszierlan ács elfogadta 
az í«j OTBA rendeletét

A mimisztortaoáos ölj elvtárs 
javaslatára elfogadta az OTBA-val 
kapcsolatos kérdéseik rendezéséről 
szóló redefctet. Kiterjesztik az 
OTBA igényjogoentóágo*. másrészt 
emelik a járandóságokat. Ezen túl­
menően a szerződéses, állami, köz­
ségi, vármegyei alkalmazottaik is 
részesülnek biztosításba”. Míg a 
múltban az OTBA tagoknak a 
gyógyszer 40 százalékát kellett, a 
jövőben csak 25 százalékát kcl|

megfizetniük, A törvényes, vala* 
mint a törvénytelen gyermekek 
a betegellátás Szempontjaiból azo­
nos elbírálás alá e-snek- A rendelet 
mint új szolgáltatást vezeti be a 
gyógy üdültetést. A gyermekágyi se­
gély a 8- fizetési osztály első cso­
portbeli illetményének kétszeres, 
vagyis 842 forint, a temetkezési 
segély az 5 fizetési osztály első fo­
kozatában járó fizetés °gy havi 
összege, vagyis 657- forim.

Felöli, Kossuth, Bem,
Táncsics, Rákóczi 

képek darabonként i'00 Fi
Nemzeti színű szalag 

snéterenM -18 Ft ___
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Töltőtollak. T öltőtőlI 
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Kertészeti és műszaki 
könyvek 

Csomagolópapír



NÉPLAP
1943 március 9. *e.ob

84 I R E K
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gáti. cs'iaki szél, váltóra felhőzet 
holnap esetig egy két helyen kisebb 
eső. Az. éjszakai lehűlés gyengül. A 
nappali hőmérséklet kissé csökken.

A Nemzeti Bizottság ma déieöi't 
.10 órakor a városháza I. cm- 38- 
számú szabiba« ülést tart. .

Folytaidnak a Magyar Szovjet 
Művelődési Társaság irodalmi ankct. 
jai. Holnap, szerdán délután 5-kör 
az. MSZMT irodalmi ankétsorozat 
keretében dr. Komjáthy István gya­
korló gimnáziumi tanár előadást 
tar! „Köznyelv és irodalmi nyelv1 
címen- Minden érdeklődőt Szívesen 
át az MSZMT irodalmi szakosz­
tálya. , ...

Kitüntetés. A köztársaság c noko 
a népjóléti miniszternők a miniszter- 
elnök útján te.t előterjesztésére az 
országos közegészségügyi akcióban 
kifejtet: érdemes és eredményes 
munkássága elismeréséül dr. Radv 
György orvosnak' a Magyar Köztár­
sasági Érdemrend ezüstfokozatát 
adományozta.

PÚPOT ,
FRANKTÓL
arany bika

Gazdálkodó ifjak táncvizsgája 
lü-áii, szombaton 0—12-ig. Schaff 
lánc'skolájában. (SasS-utca 2.) (x)

A 4B as Bizottság rendezésében 
Ijíjbnyoti ásra kerülő március 15-i 
vá tófutás befutása mind a három 
irányból pontosan 11 óra 15 perc­
kor lesz- Á férfi staféta a Nagy 
Sándor emlékműtől indul. A női sta­
féta 15x56 m-e-a távon a Szabadság- 
zászlótól a Kossuth-szoborig fut- 
Nevezési zárlat 11-én 12. órá'g Tőrös 
Károly ref.. gimn. címen.

Talált tárgy. Márc.. 3-án. és 5-én 
talált tárgyként beszolgáltattak 1 
darab kerékpárvázat. Jogos tulaj­
donosa, kellő igazolás után átve­
heti a rendőrkapitányság I. em. 59 
sz. hivatalos helyiségében.

Könyvelési szakíród?
Vörösmarty-utca 24. s*

TXtMi 117.

PÄRTNAPOK
Március 9, keddi

yagongyár 3 óra: Kadó István; 
I. Bőrgyár 5 ó: Éöezler János; .II 
Bőrgyár fél 4 ó: Selyem Gábor; Pa- 
lyalenntartás 4 ó: Sakai Bobért; Va. 
rosháza 5 ó: Ménes János; Posta 3 ú: 
Némethi Józeefné; Dohánybeváltó fel 
4 ó: Sándor László; Fútdház 5 ó: 
Imre József; Megyeháza 2 ó: Pinczés 
János; Nyúlás 6 ó: Kovács László; 
Honvédség 3 ó. Kővári László; Kore. 
kestelcp ó ó: Németh Imre; Téglásáért 
6 ó: Farkas László; Belváros IV- 
6 ó: polgár Mihály; Csapokért 6 o: 
Híibéresi Sándor; Belváros I, 6 ó: 
Végh Dezső; Homokkert (Olvasókor) 
6 ó: Végh László.

' KÖZÖS ..MUNKÁSEGYSÉC" Párt. 
NAPOK

Kedd, március 9, Auguszta szanató. 
rí unt, délután 5 óra: Pogácsás Antal 
ét? Gondoe Pál.

Szerda, március 10. Bútorgyár, dél­
után 5 óra: Farkas László 6e Bazsó 

L, ászló.

A szabadságtelepi közös pártnap 
március 10. helyett március 11-én. 
csütörtökön lesz megtartva a kultúr- 
házban. A pártnap előtt áj utána a 
rendőrség kuttúrgárdája fog szorakoz. 
Ultó előadást rendezni, melyre szeretet­
tel várunk mindenkit. Előadó az MKI „ 
tói Kulcsár Ferenc, az SZDP-től pedig 
Kovács János.

A Belváros I. zna 6 órára hirdetett 
.pártnapja öt órakor fog kezdődni.

SPOUT
DVSC-Balkáiiy 9:1 (3:0)

ICcvétozámú nccő előtt ßyeni?c sz*n 
vonalú' játék alakult ki a két együttes 
között. A nézők főleg Rácának, a Bal. 
kányi TSE csatárának a játékára vol­
tak kíváncsiak és joggal elmondhat, 
juk, hogy nem csalódtak azok. au.i 
igyekeztek o tehetséges Játékost messze, 
rezni. Helye lenne a Vasutas csatar.

sorában. A gólok közül B.. Nagy né. 
gyet. Komlóéi kettőt Kóczián, Vihar 
e Ludvig egyet-egyet lőttek. Szabó eze. 
rezte a BTSE becsűletgólját A DYSC. 
bői kitűntek Szilágyi, B. Nagy, Teleki, 
Csárdáé és főleg a két szélső, mig a 
vendégcsapat legjobb embere Rácz mel. 
lett File II. volt.

A Nagytemplom felszentelés,! ün. 
népségére a Csapó- ós PSeríia-utcai 
égyházmv.i 'tanácsosok helyjegyeiket 
minél előbb vegyék át saját lelkész! 
bival't'iikba.n.

FELHÍVÁS aso.n texti'kisliereake- 
dö tágjainkhoz, akiknek havi kere­
seti és forgetmiadója nem haladja 
meg az ezer forintot, hagy ezt írás­
ban vagy Személyesem közöljék áru- 
utánpótlás céljából- TEKOSZ, Szé- 
cbenyi-utca 2. Mait. (x)

A Munkás Dalos Szövetség tiszán­
túli kerülete szerdán déluáin 4-kf>r, 
elnökségi és művészi bizottság 5-kor 
választmányi ülést tart.

Ellop ák a fedett uszodában érté­
kes karóráját Rácz Mihály Lónvai- 

; uicai 'eukosnák.
Pignici'ky István chronometier ős 

TTiüórás. -— Megyeházával szemben, 
Piac-u'ea 69. (x)

A Geréby- clepi MNDSZ özv. He­
gedűs JÓKsefné és Hevesi Sándorné 
közreműködésével ősszegyüjtöt/t 145 
forintot, melyből Tokaji Lászlóné 
temetési költségeit fedezték.

Összeverte és leütö'te ismeretien 
fekca a Beliegelőn Földesé Bálá'Zg 
mezőuteai lakost. Földesit 20 napon 
túl gyógyuló sérülésével a klinikán 
ápolják. .

Önként jeKnlkeze 1 a debreceni 
rendőrség központi ügyeletén Kri. 
zsáa Aufal nyíregyházi lakos és fel­
jelentést let; önmaga elten. mert 
Nyíregyházáin cipőket'. ruhákat, 
gyermekkocsit és egyéb _ rábízott 
holmikat eladott, de az árával n<hn 
számolt cl. A rendőrség Krizsánt 
őrizetbe vette és sikkasztás címén 
megindította ellene az eljárásé.

SZAKSZERVEZET
A Szakmaközi Végrehajtó Bizottság

felhívja az ösezee dolgozók figyelmét 
arra, hogy március 15,e fizetett ün. 
nepnapnak számít, A március 15-i üu. 
népségeken, az ünnepi felvonuláeon 
minden szervezett dolgozó fegyelmi fé_ 
lelöeség mellett köteles résztvenni. — 
Filmipari aikalmazoitak ma rél 10-kor 
taggyűlést tartanak. -— Fodrászok ma 
6 órakor özemináriumot tartana«. 
Szerdán 6 órakor pénztári óra, vezető, 
ségi ülés. — Szakszerveze t választ- 
mányi illáé szerdán 4 órakor. —- Föld, 
munkás szakszervezet vezetősége szer­
dán s órakor rendkívüli vezetőségi 
ülést tart. — SZIT titkárok a 6sak. 
mákból Pestre felutazó ifjúmunkások 
névsorát haladéktalanul küldjék fel u 
megyei titkársághoz és ezeket nz olv- 
társakat küldjék el 9-én délután, 5-ro 
a ezakdzervezeti székházba, — SZIT- 
cáoportok által kijelölt március 15-i 
rendezőgárdisták 9-én délután 5-kor 
jelenjenek meg a vármegyeháza udva­
rán

A DMTE
SÚLYOS VERESÉGET MÉRT 

A pmAV-ra

A vasárnap megindult kerületi baj­
nokság legnagyobb meglepetését a, Do. 
hánygyár szerezte, mert biztosan 
győzte le a baj note ágra törő Kisvár- 
dai MSE-t.A listavezető teljesén meg. 
érdemelt vereséget szenvedett a lelke, 
sell Játszó DMTB-től. A Postás és a 
MAV-KASE biztosan győzött. Részletes 
eredmények: Dohány.gyár-s-KMSE 2:1 
(1:1). A debreceni csapat.több góllal 
ie győzhetett' volna.. Góllövők: Nagy és 
Kaesica, ill. Parti. Kitűntek: \ aradi. 
Tömöri, Szűcs, Győrössy és .Nagy, IV. 
Parti, Kiss és Levelek: II, Szántó egy, 
két hibától eltekintve, jól vezette a 
imérkőzést... — Postás—Karcagi MTET 
4:1, (3:0).- Vezette; Harsányi. Gyenge 
ezínvonaü játék. GóUiövők: bimonyi, 
Józsa, Vince és Szigeti, ill. Rajkó H.
__ MÁV-KASE—Fehérgyarmat. 7:0
(3:0). Vezette- dr, Csaba. A kék-sárgái 
tetszés szerint érték el góljaikat, me. 
lyek közül Geré ée Béres kettőt-kettőt, 
Elek II., Horváti és Beluch egyet, 
egyet szerzett. — DMTE Püspökladá­
nyi MÁV 4:0 (1:0). Gyenge színvonalú 
játék alakult ki a rangadón. Gellert 
(PMÁV) az első félidő 2. percében egy 
összecsapás alkalmával megsérült, míg 
Barthát az első félidő 4. percében 
Pásztor játékvezető, kissé szigorúan 
kiállította. Góllövők: Tompa (2), Stu- 
biriszky és Tömösvári (11-ből). Jól ját. 
szóltak: Tömösvári, Fohn. Takács, De­
meter és ICórodi, ill. Marsi, Tóth és 
helyenként Csontos. — Nyírbátori SE 
BUSH 2:1 (1:0). Vezette: Takács.

Kosárlabda bajnoki mérkőzések 
eredményei; Kisgazdapárt Sportataku- 
jitá I—DVSO 26:25 (10:15). Vezették: 
dr Szabó és dr. Kapros. Kosárdobók: 
Ércliövi (lő), Kies (6). Kocsié, Hát.ray 
(2—2), ill. Oláh (6), kitelő és Nagy 
(5—5), Nagyházi (3), Varga (2) és FÖL 
deei. .— Kisgazdapárt Sportaiakulata 
II.—DVSO II, 19:15 (10:11). Kosárdo. 
bók: Csernus (8), Kertész (C), Vajda, 
B6nkuti.es Morvay (2—2), ill. Kárpáti 
(7), Szabó és Horváth (4—4).

HATALMAS ARÁNYÚ 
DVSC GYŐZELEM A MISKOLCI 

VSC ELLENI ÖKÖLVÍVÓ 
MÉRKŐZÉSEN

Elég szépszámú közönség előtt folyt 
le a találkozó, mely a Vasutas öklö­
zök biztos, sőt fölényes győzelmét 
eredményezte .Ezzel az együttes to 
yábbj,ütött a Vasutas Kupában. Rész­
letes eredmények (elölállók a Dl sO 
versenyzői): Balázs ellenfél nélkül győz, 
mert az MVSO versenyzője átesett r 
...lyhatáron. Dobó pontozásos győzd 
met arat Semsák:ellen, míg Oláh ellen 
leléphetik Kaposit sportszerűtlen' visel, 
kedésért, Tamási az I. menetben ki 
ütötte Jakabot. Harangozó pontozással 
győz. Tóth II. ellen, míg Kovács pon. 
tozásos vereséget szenvedett Tóth I—töl 
Nagy Imre áz I menet cleo percében 
k.ütötte Vargát. Végeredményben a 
DVSC 14:2 arányban győzött.

A Keletmagyarországi JT fegyelmi 
bizottsága Csécu Dezső játékvezetőt a 
bíráskodástól örökre eltiltotta. Az íté 
let nem jogerős.

A kerületi II. osztályban vasárnap 
a következő eredmények születtek: D. 
Törekvés—Dózsa MADTSZ 2:1 (1:1)
Vezette: Elcli. Góllövök: Széli (2), Hl. 
Tim. — VÁGSZ—D Barátság 3:2 
(2:2). Vozette: Maláj. Góllövők: Há. 
móri, Bodoni és Gyermati. ill..-Szabó 
to) v-r- Rendőrség—Hajdúszoboszlói Ba. 
rútság 1:0 (0:0). Vezette: Sár.osi. Gól 
lövő: Fülep. — DMTE II.—Hajdúszo. 
vát 0:0. Vezette: Biró I, — Hajdúszo. 
boszlói SE—MÄMOSZ 3:2 (2:0). Ve,
zette: Czabán. A MÉMOSZ ll.est hiba. 
zott — Dereekei SE—Harmónia 2:2 
(1:0). Vezette: Farkas. Góllövők: Sági 
és Vajda, ill. Baruász és Ghillányi. 
Kabo—Hajdúnánási MADISZ 4:1 (o:0), 
Vezette: Domán. — DEAC—Dohány, 
gyár II. 2:0 (1:0). Vozette: Szabó L 
Góllövők: dr. Bucsina. és Krinszky. 
Erdeit (Dohánygyár) a játékvezető a 
II. félidő 10. percében kiállította. — 
Tiszafüred'—MAV-KASE II. 4:0 (1:0). 
vezette: Orosz. Gólíövők: "Vcross (2). 
Szabó ée Papp (öngól). — Balmazuj. 
város—Postás 11. 0:0. Vezette: Tas,
nády.

Cólöiönnel győzött az MTK, pontot, 
vésztőit a Fcrcncvároe. Ererlmények: 
SZAC—MATEOSZ 1:1. — Kispest—
SalBTC 4:0. — Ferencváros—EMTK
2:2 — MTK—Szolnok 9:0. — Csepel 

Haladáe 2:1. — ETO—Elektromos
2:0 A ba j noki t.al>el3a. áll le a az eh<
forduló után a következő
1. Csepel 20 17 1 2 49:19
2. Vaeae 20 13 6 3 46:22
3. Fercncv. 2° 13 4 3 45:27
4. Újpest 20 12 5 3 64:29
5 MTK 20 12 3 5 56:21
6. Kispest 19 11 4 4 47:30
7. Hatadás 19 8 6 5 37:29
8. Mateosz 20 6 6 8 o3:21
9. ETO 19 7 1 11 33:37

10. Elektr 20 4 6 10 24:40
11. EMTK 19 5 5 11 27:43

12- DVSC 19 5 3 11 26:48
13. Szolnok 20 5 3 12 23:44
14. SalBTC 20 4 5 11 16:45
15. SZAG 20 3 6 11 26:51
16. Mogürt 20 4 3 13 30:50
3 7.* Szeged 19 4 3 12 22:40

Újpest—slavia 6:2. Vasas Vörös 
Csillag 1:0. A mérkőzést Belgrádban
játszották.

A kerületi bajnokság I, osztályában
jelenleg: a MÁV-„KASE vezet a DMTE 
előtt, harmadik a PMAV,

6:2 arányban győzött a magyar bir­
kózó válogatott az olaszok ellen A 
debreceni Németi pontozásos vereséget 
szenvedett. Súlyemelőink 3:3-ra végez­
tek az olasz válogatottal.

A postán megtartott népi asztali- 
teniszverseny végeredménye: 1. De eő, 
2. Szigeti. 3. Takács és 4. Kormány.

A DVSC első csapata ma a Postás 
I. ellen, mig a második csapat a Pos, 
táe II. elten játezik edzőmérkőzést.

Kikapott a MAV-KASE ökölvívó 
együttese a Szolnoki MÁV-tól 12:4 
arányban. A mérkőzés a keleti kerít, 
lcti csapatbajnokságért folyt, ,

Ar országos népi asztali teniszbaj­
nokság Debrecenben is ünnepélyes 1 c- 
retek között kezdődött el, A városháza 
kistanácstermében megtartott ünnepé, 
lyes megnyitón Németh György üdvö­
zölte a megjelenteket, majd Szabó 
Kálmán polgármester beszélt. Ezután 
a debreceni éljátékosok — Németh, 
Jjeövey I. cs II, Miitió$a — bemutató 
mérkőzéseket vívtak, Felkai Imre zárta 
be az ünnepélyes megnyitást.

A piarista gimnáziumban megtar­
tott centenáriumi diák.birkózóvcrseny 
eredményei: Légsúly: 1. Csordáé
(piari), 2. Réti (társ. kér), 3, Karika 
(ref. gimn.). — Pehelysúly: 1. Simon 
(piari), 2. Köteles (társ, kér.), 3. Rácz 
(ref. gimn.). — Könnyüsúly: 1. Ilodon 
(táré-, kér.). 2. Ivóra (ref. gimn.). 5. 
Németh (piari). —. Váltósúiy: 1. Máfche 
(táré. kér.), 2. Fagyai (társ. kér.), 3. 
Linkner (piari). —- Középsúly: 1. Kár­
páti (ref. gimn.), 2 Bajusz (társ, kér.), 
3. Magyar (társ. kér.). — Félnehéz- 
eú'jx 1. Csaba (ref. gimn.), 2. Lukács 
(ref. gimn.), 3. Kirvay (piari). — Ne­
hézsúly: 1. Kulcsár (társ. kor ), 2.
Szabó (piari), 5 Szoboszlai (ref. gimn.).

KERESKEDELEM
Feladás:

BaJcsy-Zsiiinszky-utca 16.
a kiadóhivatalban.

A Debreceni Vásár igazgatósága ked­
den délután 5 órakor igazgatósági 
ültet tart. Tárgy: A plakátpályázatok 'JfHVÄSZä 
felülbírálása, folyó ügyek tetúrgyalása.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

GO százalék kedvezmény.

Feladási 
„Szabadság“ könyvesbolt, 

Városháza epület.

IPAR

ELADÓ

Tört ezüstöt, ezüetpénze- 
ket, használt órákat vásá­
rol Fóliák, Bajec-y-Ztiilinszky
utca 2. 152

Az iparosok ez^vazoigaaolvanyaika-t 
a hivatalos órák alatt vegyék át, mert 
a közgyűlési terembe belepni ct-ak eze. 
igazolványok feűmutatása mellett zehe..

Az épí.ömesteri, kályhás, kőfaragó 
szakosztály kedden 5 órakor ülést tart. 
— A cipész szakosztály kedden 5-kor I 
ülést tart. *— A laka.os szakosztály 
szerdán 5 órakor ülést tart. Benzin, 
petróleumjegy a szövetkezeti műhely­
ben átvehető. —• A vízvezetékszer§!ö 
szakosztály szerdán 5 órakor ülést 
tart. — Fodrászok, akik meg anyag, 
utalványaikat nem vették át, a mai 
napon a fízaltoce-táJlyi elnöknél vegyék 
át — Vendéglősök, a vendéglátó ipari 
béreket az új kollektív szerződés alap. 
ján kötelesek fizetni visazamenőlegce 
hatállyal október 27.tőd.

fiüéi« DimtUáz,
Bádogos-u, 1

Egy jókarban lévő Ideál 
írógép eladó vagy jokar- 
ban lévő táskagépért eíese- 
rélendő. Cím a kiadóban.
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LAXaS

Elcserélném központi egy­
szobás, összkomfortos laká­
somat 2 kis-szobáeea.1 a bel­
városban. Cím a kiadóban 

244

Szoba-konyhás lakásomat 
elcserélném hasonlóért — 
Cím: Csapó-ui 63.

VÉTEL

Tollat veszek és eladok 
kilónként is. Pesti-utca 1. 
Hatvan-utca sarok. Szat­
mári. 339

Kerékpár — Gumi

vásár
SOLTESZ-nál. Kálvin-tér 2

íme dobja el ócska
K ALAPJAI olCSÓII

ÚJJÁ ALAK 11 I A
KALAPIPAR
Széchenyi -utca 7. (Udvarban

Veszek ezőlőprést. ezőlőda- 
rálót, kisebb hordókat, t,a. 
poeókádat javíbatlan álla­
potban is Győrffy-cég, Nap 
utca 4. 243

Veszek, eladok, 1 cserélek 
hálószobákat, konyhabúto­
rokat. ruhahqmüeket, ’ sző­
nyegeket, varrógépeket. Író­
gépeket Mezei, Vörösmarty, 
utca 12L liaó

INGATLAN

Kettöszobás, kertes, beköl­
tözhető házat kereeek meg. 
vételre. Csokonai-u. 4. 120b

Saját telkemet eladom. 
Baditz Zbiginond, Misko.c. 
Taes.u, 15 3.88

EGYÉB

VámospereSj saját-termésű 
bor árusítása literenként it>, 
Koseuth-utca 26. ez. ke­

resztépület.

Lakás A ízléssel, szépen 
festi Kohn Imre festőválla­
lata, Hatvan.u. 2. és Szo- 
peeeégi-u. 30 246

Ne dűljön be hangzatos 
reklámokbank. személyesen 
győződjön meg arról, hogy 
szőnyegekért, nippekért, — 
férfi és nőiruhákért iegLöb- 
bet az In góságértékeöítö 
fizet. Vétel, eladás, Csapó. 
Utca 35 342

Fonaláru t
AVORITBAN

regen ie, most ‘ie érdemes 
vásárolni. Jó minőség, ol­
csó ár, ipari cérnák nagy 
választéka. Cisapó.u. 24. 212

Gyári rádiót és kerékpárt 
részletre it? vásárolhat már 
Nagynál, Színházátjáró. 116

K»rltésdrót, iugaedrót,
abroncsvas használt drót 1 
kg 2 Ft Széchenyi 55, vas- 
üzlet. 150

Szappannak való zsiradékot 
olajat szappanra becserél 
Szabó László szuppanosmes. 
tér, Veres-u. .12. Csapó-Uícai 
kanyarból nyiük. 48

Pehelypaplan legfino­
mabb anyagból, gyapjú, 
vatta paplankészítőtől, át- 
dolgozáe. Olcsó árak. Hat­
van-utca 68. 153

Építési anyagok, prima 
szén és száraz tűzifa beeze. 
rezhető Bartha fatelep, Is­
potály 5. Telefon 261. 233

Higiénikusan mosott pap, 
lanpbhely, párnatoll állan­
dóan kapható. Használt tol­
lát kicseréli vagy megveszi 
Fogéi ágy toliüzem, üyájr- 
utca l. 14A

TölUtell ünilia|
„SZABADSÁG1 - 

köAyvosboil 

VÁROSHÁZA épület

Mielőtt bármilyen ingóná- 
got eladna vagy venne, ko- 
resti-e fel az Ingóeágértéke, 
)ítőt. Csap lu. 53—35. Ipar" 
iskola épület. 233

BúúfefejtŐ csárdában haix, 
gúlát, hajnal kettőig. Szék 
peeségi-utca 29. 338

Akar olcsón épi.«m . »,T - - I. , V 1 . ,! ib|, í n.Vásároljon darabos es •
merzet, cementet és minden, 
féle építkezési anyagot leg. 
olcsóbban Katz-tól, Szobotz, 
lói-iit 1. Telefon 614. I5:ső„ 
jegyzést elfogadok. Prpna 
tüzelő szén kapható. 140

Felelős szerkesztő és kiadó: 
EADó ISTVÁN 
8zcrk(W.tő<?ég:

Debrecen, Vöröű Hadnevcg. 
útján 28. II. o. Telefon 254. 

Kiadóhivatal:
Debrecen. ilajcsy-Zs.-u 16. 

Telefon: 205.
Nyomatott a „Szabadsaga, 

nyomda körforgagépenII*1 —. 1 i\IAu ti.l.inf K L* /a: ' ' 1 Au ll i I. .. I*

V- ÉVFOLl

A Weiss
den dél ti táj
nagygyűlést1 
közel 20 e^ 
hogy a 
fénypontjárl 
kaversen yrel 
szág dolgoj

Varga Jel 
gyűlésen nT 
tyást, az M| 
letésnapja 
részvevői hl 
jenzéssel üu 
társat) Radvl 
li dolgozók! 
születésnapi] 
plakettet.

Rákosi el 
után szólásti 
vevőinek ha| 
ben.

— Nagyol 
. jókívánságolj 
megmondhatí 
lemes szütetl 
határozta J 
testvérpárt 
lést. Azt his 
gvobb aján^ 
AÍagyar Kon 
ra, de az ej 
cia kaphat, j 
zetessé tesz| 
pot, a na 
megindításai 
gozói mutál 
egész orsz| 
érzi, hogy 
tot tett azt 
mokrata Pál 
pertélc a ml 
a régi úri r| 
nagy bilincd 
és most nerl 
de a dcrn| 
minden pár 
út, amely hl 
felvirágzásáj

Kossá Isti 
tanács főtitj 

"után beszáll!
Kossá elvi 

a magyar u| 
pélyeken eil 
gj'ar szabacf 
fordulójáról! 

:rozatból mel 
peli dolgol 
amikor a cej 
indított mu| 
ük meg. A 
tömegek j<] 
egymástól, 
demokratán! 
főbb törck'l 
gyen. hogyl 
rakjuk a tj 
sáv?' nzr: 
al­
ti i ...isiik, 
vak termeld 
jólét mégte| 
köze.

Gondunk , 
versenyt föl 
hfindinkább [ 
tesszük házi 
dolgozók bl 
és politikail 
növeljük esi 
iás mellé ni 
gazdasági l|

Vannak, 
munkaversel 
nemcsak a 
hanem még| 
szakszervezif


